
Назва освітньої компоненти  Технологія туристичної діяльності
Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський)
Курс (рік) навчання ІІ
Семестр (осінній/весняний) весняний
Обсяг у кредитах* 4 кредити ЄКТС
Мова викладання  українська
Передумови для вивчення

освітньої компоненти

      Ефективність  засвоєння  даного  курсу

підвищує  попереднє  вивчення  таких

навчальних дисциплін  як  «Організація

рекреаційних  послуг»,  «Міжнародна

готельна  індустрія»,  «Організація

готельної  справи»,  «Організація

ресторанної справи» тощо.
Кафедра, яка забезпечує

викладання 

  Кафедра туристичної інфраструктури та 

готельно-ресторанного господарства
Інформаційне забезпечення  Технічні засоби навчання: мультимедійне 

обладнання, ноутбук.

  Програмне забезпечення: система 

електронного навчання Moodle.

Форма проведення занять  Гібридна (змішана): лекції та семінарські 

заняття – очно/дистанційно
Форма семестрового контролю* Залік.

Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності): 

Відповідно  до  освітньої  програми,  вивчення  дисципліни  сприяє

формуванню в відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє

формуванню в студентів вищої освіти таких компетентностей: 

ЗК  04.  Здатність  самостійно  проводити  дослідження,  опановувати  нові

сучасні знання та застосовувати їх у практичній

діяльності.



ЗК  06.  Навички  використання  інформаційних  технологій  для  пошуку,

систематизації та аналізу даних (інформації) з різних джерел

СК 02. Здатність аналізувати ситуацію, що склалася на ринку гостинності,

виокремлювати закономірності його функціонування, прогнозувати тенденції і

перспективи розвитку, як на національному так і  світовому ринку готельно-

ресторанної галузі, встановлювати взаємозв'язок між соціально-економічними

процесами, що відбуваються та розвитком індустрії гостинності у країні.

СК 04.  Здатність розробляти і  надавати пропозиції  та  рекомендації  для

державних і місцевих органів влади щодо питань оптимізації роботи існуючих

об’єктів  готельно-ресторанного  бізнесу,  розвитку  інфраструктури,

ефективності стимулювання і контролю діяльності у галузі гостинності.

ПР  03.  Вміти  застосовувати  на  практиці  знання  предметної  області  й

суміжних наук  та  управляти своїм навчанням у  професійній  сфері  індустрії

гостинності.

ПР 05. Оцінювати сучасні тенденції розвитку індустрії гостинності та 

рекреаційного сфери

Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем): 
Тема 1.  Основи туристичної діяльності

Тема 2.  Технологія організації турів

Тема 3. Транспортні технології у туризмі

Тема 4.   Технології роботи туристичних агентств і туроператорів

Тема 5.    Сучасні технології у туризмі (віртуальні тури, BigData…)

Тема 6.  Маркетингові стратегії у туризмі

Тема 7. Управління якістю туристичних послуг

Тема 8. Технології екологічного туризму

Тема 9. Роль гідів та аніматорів у туристичній діяльності

Тема 10. Технології антикризового управління в туризмі


